
 

Ata da 15ª Sessão Extraordinária de 03 de julho de 2018. 
2º Período Legislativo Ordinário - 17ª Legislatura. 
     Presidência: Newton Dias Bastos, Israel Francisco de Oliveira e  

Marcos Roberto Martins Arruda 

  Secretaria: Rogério Jean da Silva e José Alexandre Pierroni Dias 

Vereadores Presentes: Alacir Raysel, Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino Nogueira, 
Israel Francisco de Oliveira, Flávio Andrade de Brito, José Alexandre Pierroni Dias, José 
Luiz da Silva César, Julio Antonio Mariano, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, 
Mauro Salvador Sgueglia de Góes, Newton Dias Bastos, Rafael Marreiro de Godoy, 
Rafael Tanzi de Araújo e Rogério Jean da Silva.  
Vereadores Ausentes: Nenhum   

Início dos trabalhos às 18h01min. 
Expediente: 

Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal dos 
Direitos Humanos pelo Vereador Rafael Tanzi de Araújo. 

 
1. Projeto de Lei Nº 50/2018-E, 30/05/2018, de autoria do Poder Executivo, que 

“Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2019 e dá outras 
providências” e Emendas. As Emendas Impositivas nºs 01 e 02 de Autoria do 
Vereador Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo; 04 de Autoria do Vereador Etelvino 
Nogueira; 06, de Autoria do Vereador Newton Dias Bastos; 10 e 12 de autoria do 
Vereador Rafael Marreiro de Godoy; 16 e 23 de autoria do Vereador Alfredo Fernandes 
Estrada; 30 de autoria do Vereador Rafael Tanzi de Araújo; 33, 34, 35 e 36 de autoria 
do Vereador Julio Antonio Mariano; e 37 e 38 de autoria do Vereador José Luiz da Silva 
César foram aprovadas com 09 votos favoráveis dos Vereadores Alfredo Fernandes 
Estrada, Etelvino Nogueira, Flávio Andrade de Brito, José Alexandre Pierroni Dias, José 
Luiz da Silva César, Julio Antonio Mariano, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, 
Rafael Marreiro de Godoy e Rafael Tanzi de Araújo e 05 votos contrários dos 
Vereadores Alacir Raysel, Israel Francisco de Oliveira, Marcos Roberto Martins Arruda, 
Mauro Salvador Sgueglia de Góes e Rogério Jean da Silva, em segunda discussão e 
votação nominal. As Emendas Não Impositivas nºs 11, 13, 15, 19, 20 e 22 de 
autoria do Vereador Alfredo Fernandes Estrada; foram rejeitas com 09 votos contrários 
dos Vereadores Alacir Raysel, Flávio Andrade de Brito, Israel Francisco de Oliveira, José 
Alexandre Pierroni Dias, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Marcos Roberto 
Martins Arruda, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, Rafael Tanzi de Araújo e Rogério 
Jean da Silva e 05 votos favoráveis dos Vereadores Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino 
Nogueira, José Luiz da Silva César, Julio Antonio Mariano e Rafael Marreiro de Godoy, 
em segunda discussão e votação nominal. A Emendas nº 024 de autoria do Vereador 
Etelvino Nogueira foi rejeitada com 08 votos contrários dos Vereadores Alacir Raysel, 
Flávio Andrade de Brito, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, 
Marcos Roberto Martins Arruda, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, e Rogério Jean da 
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Silva e 07 votos favoráveis dos Vereadores Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino 
Nogueira, José Luiz da Silva César, Julio Antonio Mariano, Marcos Augusto Issa 
Henriques de Araújo, Rafael Marreiro de Godoy e Rafael Tanzi de Araújo em segunda 
discussão e votação nominal. A Emenda nº 028 foi aprovada com 12 votos favoráveis 
dos Vereadores Alacir Raysel, Etelvino Nogueira, Flávio Andrade de Brito, Israel 
Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dais, José Luiz da Silva César, Julio 
Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, 
Rafael Marreiro de Godoy, Rafael Tanzi de Araújo e Rogério Jean da Silva e 02 votos 
contrários dos Vereadores Alfredo Fernandes Estrada e Marcos Augusto Issa Henriques 
de Araújo em segunda discussão e votação nominal. O Projeto foi aprovado com 10 
votos favoráveis dos Vereadores Alacir Raysel, Flávio Andrade de Brito, Israel Francisco 
de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins 
Arruda, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, Rafael Marreiro de Godoy, Rafael Tanzi de 
Araújo e Rogério Jean da Silva e 04 votos contrários dos Vereadores Alfredo Fernandes 
Estrada, Etelvino Nogueira, José Luiz da Silva César e Marcos Augusto Issa Henriques 
de Araújo em segunda discussão, votação nominal e maioria absoluta. 

2. Projeto de Lei Nº 58/2018-E, 21/06/2018, de autoria do Poder Executivo, que 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor de R$ 
3.400.000,00 (três milhões e quatrocentos mil reais)”. O Projeto foi aprovado em 
segunda discussão, votação nominal e maioria absoluta. 

3. Projeto de Lei Nº 50/2018-L, 27/06/2018, de autoria do Vereador Etelvino 
Nogueira, que “Dá denominação de “Rua Antonio Alves da Costa” à via pública 
localizada no Bairro do Mombaça”. O Projeto foi aprovado por unanimidade em única 
discussão, votação nominal e maioria simples. 

4. Projeto de Lei Nº 59/2018-E, 28/06/2018, de autoria do Poder Executivo, que 
“Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Educação, para gestão dos recursos da 
Educação e dá outras providências”. O Projeto foi aprovado por unanimidade em única 
discussão, votação nominal e maioria absoluta. 
 

Encerram-se os trabalhos às 18h45min. 
 
 
 

NEWTON DIAS BASTOS  
Presidente 
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ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA 
1º Vice-Presidente 

 
 

 
MARCOS ROBERTO MARTINS ARRUDA 

2º Vice-Presidente 

 
ROGÉRIO JEAN DA SILVA 

1º Secretário 

 
JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS 

2º Secretário 


